Matematik Deneme Sinavi 8

Eklenen Kazanim: 8.1.3.5. Karekoklii ifadelerde garpma ve bolme islemlerini yapar. 8.1.3.6. Karekokli bir ifadeyi a/b seklinde
yazar ve a/b seklindeki ifadede katsayiyi kok igine alir.

8. Sinif B
O
U

Yep Ders www.yepders.com www.facebook.com/yepders

1. Asal garpanlari sadece 2 ve 5 olan 100’den 4.
kiiglik kag pozitif tamsayi yazilabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

2. Furkan beyin yasi, hem esi Esra hanimin hem
de g¢ocugu Ali’nin yasi ile aralarinda asaldir.
Furkan bey 35 yasinda olduguna gore Esra
hanimin ve Ali’nin yaslan asagidakilerden
hangileri olabilir?
360 cm e A) Esra: 33, Ali: 5 B) Esra: 32, Ali: 9
Yukarida belediye tarafindan bir parka yapilan 8. C) Esra: 30, Ali: 4 D) Esra: 34, Ali: 7
tcgensel boélge bigimindeki siis havuzu veril- E
mistir. Havuzun ayrit uzunluklari 480 cm, 240 2
cm ve 360 cm dir. Havuzun koéselerine aydin- g
latma lambalari konulmustur. Havuzun kenar- 3'
larina da esit aralikla ayni lambalardan ko- 3
nulmak isteniliyor. Buna gore en az kag lam- 3
baya daha ihtiyag vardir? 5. Asagidaki esitliklerden hangisi en biiyiik-
A)6 B)9 C) 60 D) 120
A)5%  B)-3* C)(-4)°® D)(2%
3. 25¢cm
18 cm

6. (05)°=]

Ayrit uzunluklari 25 ve 18 cm olan seramik

kaplamalarla karesel bdlge bigimindeki bir du- Yukarida verilen esitlikte a ve b birer dogal sa-
var kaplanacaktir. Bu duvarin bir kenar yi olmak (izere, a + b toplaminin en kiigiik
uzunlugu en az kag cm olabilir? degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 200 B) 240 C) 320 D) 450 A)9 B) 72 C) 125 D) 1125
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277°9* 10.

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

Alani 16" cm? olan bir karesel boélgenin
cevre uzunlugu asagidakilerden hangi-
sine esittir?

A) 28 B) 2° c)2" D) 2"

8.
€
o
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Bir puzzle dikdortgensel bdlge bigimindedir. 2
Kenar ayritlari 16° mm ve 125* mm uzunlu- g‘
gundadir. Buna goére bu puzzle kag mm? 3'
alana sahiptir? 3
3
A) 10° B)10®°  C)10"° D)10™
11.
Tarkiyede 2020 yilinda tahmini motorlu tasit
9 84108 sayisi 80000000 adet olacaktir. Bu sayinin
25%4° bilimsel gosterimi asagidakilerden han-
gisine esittir?
isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir? A)0,8.10° B) 8.10"
C)0,8.10° D) 8.10°

A)2* B) 10* c)2® D) 5°
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12. 15. 108
sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A) 254 B) 336 C)36V3 D) 63
Bir okuldaki 245 6grenci 1'den 245’e kadar
numaralandiriimigtir. Buna goére o6grenci-
lerin ka¢ tanesinin numarasi tam kare
sayidir?
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15
16.
13.
€
) o
Alani 150 cm” olan karesel bir bolgenin °
. o . - . .
cevre uzunlugu igin agagidakilerden han- g Bir otelde 4 cesit oda bulunmaktadir. Odalarin
gisi sOylenebilir? & alanlari /250, 85, 610 ve 512 m? dir.
A) 40 cm ile 44 cm arasindadir. 3. Bl;na. gore en biyiik alana sahip oda kag
3 m” dir?
B) 44 cm ile 48 cm arasindadir. 3
C) 48 cm ile 52 cm arasindadir. A) V250 B)8J/5 C)6J10 D) 512
D) 52 cm ile 56 cm arasindadir.
14. VM +1
" 17. (53
ifadesi bir rasyonel sayl olmak iizere M
yerine asagidaki sayilardan hangisi yazi- isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
lamaz? ne esittir?
16 A) 225 B) 75 C) 45 D) 15

A)-1  B)O C) % D) 22
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18.

Dikdortgensel bélge bigimindeki bir masanin

kenar uzunluklari /3 m ve 22 m dir.
Buna gore bu masanin iist yiizey alani
kag m? dir?

A)2J6 B)JVi8  C)V12 D) 6V2

19.
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Bir tren /600 km uzunlugundaki bir yolun
yarisini gitmistir. Geriye kag km lik bir yol
kalmistir?

A) V300 B) 150 C)+/75 D) 2430

2424

20.
J6

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A) 4 B) 8 C) 42 D) 6+/2
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